

ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

COMUNA ZORLENI

CONSILIUL LOCAL

Raport de activitate pentru anul 2021

Consilier local, Bizim Stela

Subsemnata, Bizim Stela, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, am fost investită în funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Zorleni din partea Partidului Social Democrat.

Prevederile art. 225, al. (2) aprobat OUG 57/2019 privind Codul administrativ impun consilierilor prezentarea unui raport de activitate anual, în care să se consemneze acțiunile desfășurate în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local, activez ca membru în cadrul Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii.

Am participat la toate ședințele organizate în cadrul comisiei, dar și la ședințele ordinare, extraordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Am votat toate proiectele propuse de către primarul comunei Zorleni.

Prin HCL nr. 66 din 23.11.2020 și HCL nr. 69 din 15.10.2021 am fost numită membru al Comandamentului de iarnă de la nivelul Comunei Zorleni, desfășurând activități specifice în acest sens.

De asemenea, am inițiat o serie de întâlniri cu cetățenii localității Popeni, cu scopul de a le aduce la cunoștință acțiunile Cosiliului Local, dar și pentru a prelua sesizările transmise de aceștia, în vederea găsirii celor mai bune soluții de rezolvare a problemelor identificate.

Am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate la nivelul comunei noastre, organizate cu prilejul Zilei Naționale a României, a Crăciunului, a Zilei de 8 Martie, a Zilei Eroilor Martiri, a Zilei de 1 Iunie sau cu prilejul unor competiții sportive.

Alături de primarul comunei, Hultoană Paula-Denisane și de alți colegi consilieri m-am deplasat la domiciliul familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie pentru a-i omagia și a le transmite considerația noastră pentru modul frumos de conviețuire.

De asemenea, am dezvoltat o relație de colaborare cu funcționarii Primăriei comunei Zorleni, preluând și transmițând informații de real interes pentru cetățeni-acordarea stimulentele educaționale pe suport electronic, acordarea ajutorului de încălzire și a suplimentului pentru energie pentru sezonul rece, etc. Am sprijinit cetățenii în completarea dosarelor pentru obținerea subvenției în agricultură, informându-i permanent cu privire la termenele de depunere, componența dosarului etc.

Am acordat un sprijin permanent în îndeplinirea planului de activitate stabilit de către viceprimarul comunei.

Precizez că, în calitate de consilier local, am acționat cu responsabilitate, în folosul comunității, având în vedere interesul public.

Data,
12. X. 2022

Consilier local,

Bizim Stela

